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Kakue umdgpbl ucnonb3oBanu And 3anmMcu ymcna
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BoinMwute 4yucna, B KOTOPbLIX €CTb 3 AecsTKa.

10, 30, 13, 35.
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Ucnpaebte OLIMOKU B BbIYUCNIEHUAX.

32+ 4=|36 47 — 20 = 27 54 + 10 =
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B cagy 20 s6noHb. Mocagunu ewe 10 s610HD.
Ckonbko s6noHb ctano B cagy?

20 10

YW Ortser: 30 s16110Hb.
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Haueptute nomanyio w3 T1péx 3seHbes. OpgHo
38eHO paeBHO 3 cM, BTOpoe 4 cm, a Tpetbe 6 cm.
Hangute [nuHy 3TOM nomaHoMW.
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He Bbluucnss, onpepenute, B KakOM Cciyyae B
oTBeTe MNONAY4YUTCA camoe Oonblioe 4ucno.

B 3anuvIInTE 3TO BbIPaXXEHHUe.
37+ 2, al—2 37 — 20, 37 + 20.
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B marasuH npuBe3nu Urpylwku. Paccmortpute Tab-
nuuy.

MalwmnHku Kyknb!
40 30 20

CKONbKO nNpuUBE3NIU UrpyLueK?

Haigute yucnosoe BbipaXkeHue, KoTtopoe
NOMOXET OTBEeTUTb Ha 3TOT BONPOC.

40 — 30 — 20 40 + 30 + 20
3alUIIUTE PEHICHUE 3a/1a4H.

40+30+20=90(urp.)

KOTBCTZ 90 urpyIiek BCero.
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Vi JloMaliHee 3aaHueE:

BBIIOJTHUTH UTOTOBYIO
KOHTPOJILHYIO Pa00Ty HA
Yuu.py




